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casa vip

Compania, care a dat tonul 
timp de 11 ani în imobilul lo-
cativ şi continuă să ofere chi-

şinăuienilor cele mai frumoase blo-
curi de locuit şi cele mai spaţioase 
şi atractive apartamente, şi-a adu-
nat de curînd prietenii şi cunoscuţii 
pentru a-şi împărtăşi dubla bucurie. 
„Glorinal” a împlinit 11 ani de activita-
te pe piaţa moldovenească, pe care 
i-a sărbătorit în noul său oficiu. Păs-
trîndu-şi întîietatea pe piaţa de imobil 
locativ, „Glorinal” a oferit şi o „mostră” 
model al unui oficiu modern pentru o 
companie solidă. Peste 100 de in-
vitaţi, printre care administraţia com-
paniei, partenerii şi prietenii acesteia 
au avut parte de o sărbătoare cal-
dă ca în familie. Festivitatea a fost 
moderată de interpretul Vitalie Dani, 
care este şi client, şi un mare prie-
ten al companiei „Glorinal”. Invitaţii au 
dansat şi s-au distrat, iar pe final au 
avut parte de focuri de artificii.        
Compania „Glorinal” îşi va primi clien-
ţii deja în noul oficiu. Cele cinci eta-
je ale oficiului se deosebesc între ele, 
fiecare detaliu fiind bine gîndit de de-
signeri, în funcţie de necesităţile de-
partamentelor. Pereţii interiori, con-
fecţionaţi în mare parte din sticlă, 

„Glorinal” şi-a sărbătorit  
aniversarea de 11 ani în casă nouă

conferă încăperilor dinamism şi spaţiu. 
Oficiul companiei „Glorinal” este con-
struit din materiale de calitate, care co-
respund ultimelor tehnologii, iar faţada 
clădirii este cu adevărat neordinară şi 
poate fi numită cu mîndrie „faţa” com-
paniei. Directorul Companiei, Vasile Chi-
rică, a menţionat că „Glorinal” şi-a do-
rit din start ceva deosebit. „Arhitectul, 
Alexandru Zolotuhin, a avut o misiune 
grea, deoarece i-am propus mai multe 
proiecte spre examinare. Datorită efor-
turilor întregii echipe – arhitect, designer 
şi constructori – s-a elaborat un proiect 
reuşit, care corespunde tuturor standar-
delor internaţionale”, a menţionat direc-
torul „Glorinal”.      
Acesta nu este primul imobil de oficiu 
construit de „Glorinal”. Ba mai mult, în 
afară de imobile locative şi de oficiu, 

„Glorinal” construieşte şi clădiri cu me-
nire socială. Printre cele mai mari pro-
iecte sociale se numără reconstruc-
ţia stadionului din Orhei, construcţia 
unui nou bloc pentru antrenamente şi 
a unui bloc de studii pentru Universi-
tatea de Cultură Fizică şi Sport.  

Glorinal se poate mîndri şi cu 
un proiect unic – restaura-
rea mănăstirii Curchi. Pe tim-

puri, mănăstirea, care avea propria ti-
pografie şi cea mai înaltă biserică din 
republică, construită după schiţa re-
numitului arhitect Bartolomeo Fran-
cesco Rastrelli, era cunoscută de că-
lugări şi pelerini din întreaga Europă. 
Specialiştii de la „Glorinal” au restau-
rat chiliile, casa stareţului şi finisează 
construcţia bisericii, care a început să 
fie ridicată încă în perioada războiului.    
Un scop de bază al Companiei „Glo-
rinal” este cel de a reface Chişinăul 
într-un oraş modern, frumos şi de tip 
european. Un oraş în care ne-am dori 
să trăim cu plăcere. Această proble-
mă dificilă este uşor soluţionată de 
„Glorinal”, care are clienţi ce se întorc 
pentru a cumpăra încă o locuinţă de 
la „Glorinal”, pentru sine sau pentru 
cei apropiaţi.  


